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第 1 章： 简介 1

第 1 章： 简介

Avid® S6 是一款符合人体工程学的专业模块化控制界面，适用于 Avid Pro Tools® 和其他 EUCON™ 兼容 DAW （数字音频工作站） 。
S6 灵活且可扩展，让您可以根据需要选择最适合自己的系统。 不同配置下可装配不同数量的推子、旋钮和显示屏。 无论是采用哪一种配置的
系统，都可以在机架内按照从左向右的顺序自由装配主控分区。 随后还可加装更多推子条、条上的旋钮或显示屏。 

本指南将介绍如何组装系统机架、如何安装模块以及如何配置所购 S6 系统。 

准备工作
• 确保工作区整洁、干燥、光线充足且空间宽敞。 

• 确保设有坚固的桌台或其他平台，最好铺有衬垫，防止损伤硬件 （若所购系统配有支腿，则须使用腿架代替桌台）。

• 若在组装期间和之后需要提举、转动和移动系统，请务必安排其他人员协助。 

• 分拣并整理所购系统所配组件的包装（见图 1），简化组装流程。 所有必备工具均随附在侧盖包装中（请参阅 “ 所含部件 ”（第 2 页））。

1 - 主控模块： 随附本指南和 M10 或 M40 主控模块。 

2 - 机架组件： 盒架套件、侧盖、承架和后面板包装。 

3 - 电源及连接组件： 电源组件 (PSU)、以太网交换机、配电盘和线组。 

4 - 模块： 自动化、推子、处理、旋钮和显示模块 （数量和类型因配置而异）。 

组件和系统较重， 请合力提举！ 建议每人负责一个角落（共四人）。 切勿移动宽度相当于五个盒架或更宽的系统。 请先进行拆卸（请参阅附

录 A：扩展和拆卸 S6）。 另外，无论盒架尺寸有多大，切勿尝试通过侧盖、承架或后面板进行移动或提举，否则可能会损坏这些组件。 移动

或提举时，请紧紧抓住金属盒架 （机架）。 

图 1 在组装 S6 M10 16-5 示例系统之前整理包装： 

1

3

2

4
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安装概述

1 确定模块布局 （“ 模块与配置概述 ” （第 5 页））

2 组装机架

• 组装系统的支腿 （如有）（“ 组装支腿 ” （第 13 页））

• 组装机架盒架套件 （“ 组装机架盒架 ” （第 19 页））

3 安装模块

• 安装以太网交换机、电源和线缆 （“ 安装配电盘、 PSU、交换机和线缆 ” （第 35 页））

• 安装模块 （“ 安装模块 ” （第 53 页））

4 启动系统并确认模块通信状况，然后完成硬件组装 （第 7 章：后续操作）

5 在线激活所购系统，然后登录 Avid 主帐户，并下载和安装 S6 软件更新、工作站安装程序、 S6 文档及其他资源 （“ 更新 S6 系统软件 ”
（第 67 页））

所含部件

主控模块包装中包含以下物品： 

• 主控模块 （M10 或 M40）

• 本指南 （《S6 安装指南》），其活页封面前面的小包中附有以下物品： 

• 激活卡

• 注册卡

• 系统还原 U 盘

• 健康与安全指南

工具

组装 S6 机架时需要使用以下工具 （随附在侧盖包装中）： 

• M2.5 六角

• M3 六角

• M4 六角

• M5 六角

• M6 六角

• 1 号十字螺丝刀 （长）

• 2 号十字螺丝刀

• 小号平头螺丝刀

支腿

腿架包装中随附以下工具 （并非所有系统均配有支腿）： 

• 1 个开口扳手 (13 mm) 

其他所需组件

使用 S6 时需要配合以下产品 （需另购）： 

• 用于传输和安装 S6 系统软件更新的 U 盘

• 运行 Pro Tools 的工作站或其他 EUCON 兼容数字音频工作站 （有关兼容性信息，请参阅 Avid.com） 

选件

建议配合使用以下产品 （需另购）： 

• 不间断电源 (UPS)、电源调节器 / 计时器或其他电源管理系统

• USB 计算机键盘和鼠标 / 轨迹球（主控模块设有触摸屏键盘，但您可能更偏爱使用键盘 / 鼠标 / 轨迹球来执行部分管理或故障排除任务）

系统还原 U 盘仅可用于存储 S6 系统还原软件。 不得将其用于存储音频文件或任何其他数据或软件。
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系统要求及兼容性

Avid 只保证已通过测试和批准的软件及硬件的兼容性，并仅提供有关这些软件及硬件的支持。 

有关完整的系统要求及认可的计算机、操作系统、硬盘和第三方设备的列表，请访问：

www.avid.com/compatibility

激活和注册

请查阅随附的激活卡和注册信息卡，并按照说明进行激活（必需操作）和注册（强烈建议的可选操作）。 这些卡片随附在本指南活页封面前面
的小包中。 

立即激活 S6 系统软件

完成 S6 系统的组装并确认硬件安装无误后，请立即在线激活 S6 系统软件。 使用随附 S6 系统软件激活卡上的字母数字代码来激活和下载所有 S6
系统软件和文档。 

注册

注册后您即有资格获得以下信息：

• 技术支持信息

• 软件更新和升级通知

• 硬件保修信息

确保使用随附的激活卡上的信息激活所购产品，这样便可直接在 Avid 帐户中接收软件更新。 检查 Avid 帐户中的系统软件更新、工作站软

件和 XMON EUCON 软件。
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关于本指南

本指南介绍如何组装所购 Avid S6 系统。

本指南中使用的约定

我们的所有指南均采用如下的约定来表示菜单选择和键盘快捷操作命令：
：

命令、选项及设置的名称在屏幕上显示为不同的字体。

控制界面上的开关和按键显示为粗体 （如 SEL）。

以下符号用于突出显示重要的信息：

关于 www.avid.com
Avid 网站 (www.avid.com) 是您充分利用所购 Avid 系統、获取相关信息的最佳网络资源。 以下仅为该网站提供的部分服务和功能。 

产品注册和激活 在线注册所购产品，并激活

支持与下载 联系 Avid 客户成功部 （技术支持）；下载软件更新及最新在线手册；浏览有关系统要求的兼容性文档；搜索在线知识库或加入
用户论坛上的全球 Avid 社区。 

培训与教育 通过在线课程自学，或咨询认可的 Avid 培训中心，了解课堂教学情况。 

产品与开发商 了解 Avid 产品，下载演示版软件或者了解我们的开发合作伙伴及其制造的插件、应用程序和硬件。 

新闻与大事 获取有关 Avid 的最新新闻，或登记以获得产品演示版软件。

约定 操作

文件 > 保存 从 “ 文件 ” 菜单选择 “ 保存 ”

Control+N 按住 Control 键的同时按下 N

Control- 单击 按住 Control 键的同时单击鼠标按键

右键单击 单击鼠标右键

“ 用户技巧 ” 是充分利用系统的一些有用提示。

“ 重要注意事项 ” 包含可能影响数据或系统性能的信息。

“ 快捷方式 ” 用于显示实用的键盘或鼠标快捷操作方式。

“ 交叉引用 ” 指向本指南以及其它 Avid 指南中的相关章节。
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第 2 章： 模块与配置概述

本章将分别介绍各个 S6 模块，并阐述其在系统内部的安置方式和位置。 您可以利用这些信息，先确定模块布局再继续组装操作。 

系统中的模块主要分为两种类型：主控模块和通道模块。

主控分区模块

S6 主控模块和 S6 自动化模块一般安装在同一盒架中，从而构成一个主控分区。 

主控模块

主控模块是系统的主要模块，设有触摸屏、两列功能键和一个监控分区以及相应的其他控件。 每个系统须至少配备一个主控模块。 主控模块设有
M10 和 M40 两种型号，分别用于 S6 M10 和 S6 M40 系统。 两者的控件和功能完全相同，只是各自支持的其他模块数和可连接的工作站数
不同。 

S6 M10 系统  此类系统设有一个 M10 主控模块，支持多达 10 个其他 S6 模块，最多可连接两个工作站。 S6 M10 系统每个机架上可容纳
8 ~ 24 个推子，适合小型配置。 不过，不支持显示模块。

S6 M40 系统 此类系统设有一个 M40 主控模块，支持多达 40 个 S6 通道模块和 64 个推子条，并且配有显示模块。 它最多可连接八个工作站。 

主控模块
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自动化模块

自动化模块设有传输和定位控件、带有提示灯的推子条、慢进轮 / 梭进轮、数字小键盘和附加的功能键。 自动化模块一般安装在同一盒架中的
主控模块正下方。

通道模块

通道模块包括 S6 推子模块、S6 处理模块、S6 旋钮模块和 S6 显示模块，通过组合可以构成系统的推子条。 并非所有配置均配有所有类型的
通道模块。 

推子模块

每个推子模块设有八个通道推子，每个通道推子均设有对应的刻度表和其他控件。 推子模块安装在各盒架的第一个槽口中 （最靠近前端）。

处理模块

每个处理模块设有八个通道条，每个通道条设有一个旋钮以及对应的 OLED 显示器和其他控件。 

自动化模块

推子模块

处理模块
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旋钮模块

每个旋钮模块设有八个推子条，每个推子条设有四个双功能（旋转 / 按压）编码器以及对应的 OLED 显示器和其他控件。 仅大号盒架的 M40
系统中可安装多达两个的旋钮模块。 

显示模块

（仅适用于 M40 系统）

仅 S6 M40 系统支持显示模块（安装在通道模块上方）。 每个显示模块设有一个大型显示屏，最多可显示八个通道条的名称、刻度表、波形和
其他数据。 

旋钮模块

显示模块
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模块布局 
本节介绍如何在机架中从左往右安置盒架，并在各个盒架中从前往后安置模块。 

从前往后安置模块

在多数配置中，主控分区模块会组合安装在同一盒架中。其中，主控模块安置在自动化模块上方。 当然，也可安装在不同盒架中。不过，为方
便起见，本指南示例将其安装在一起。 

通道模块通常安装在一起，用于构成系统的推子条。 推子模块、处理模块和旋钮模块分别安装在槽 1、槽 2 和槽 3 中。 在小号机架盒架中，每
个盒架支持一个旋钮模块。在大号机架盒架中，每个盒架最多支持两个旋钮模块。 此外， M40 系统也支持显示模块。 并非每一个槽口中都必
须包含模块。 您可以使用填充板遮盖未使用的槽口。 

小号机架盒架中的主控分区模块

小号机架盒架中的通道模块 （左）和大号机架盒架中的通道模块（右）

槽 1

槽 2 和 3

自动化模块

主控模块

推子

旋钮

处理

槽 1

槽 3

显示

槽 2

槽 4

模块

模块

模块

推子

旋钮

处理

模块

模块

模块

旋钮

模块

模块
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从左往右安置盒架和模块

您可以按照从左往右的顺序自由安置通道分区模块和主控分区模块。 例如，S6 M10–16–5 系统中配有 16 个推子，每个推子条设有五个旋钮。
在此配置下，可将主控分区模块安置在三个不同的位置 （见下图）。 

关于自配模块配置

很多 S6 系统都提供支持标准模块安置方式的出厂配置，不过您也可以采用不同的方式自行决定模块的安置方式。 完成系统组装后，您可以利
用触摸屏告知系统都在哪里安装了哪些模块。您可以看到很多选项，并通过这些选项将通道分区控件和主控分区控件放在不同的盒架中。 

现在，先决定将推子条安置在主控分区模块的哪些位置，然后转到第 II 部分：机架。

例 1： S6 M10-16-5 - 主控分区位于最右侧

例 2： S6 M10-16-5 - 主控分区位于中间

例 3： S6 M10-16-5 - 主控分区位于最左侧
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第 II 部分： 机架
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第 3 章： 组装支腿

本章介绍如何组装 S6 的腿架。 并非所有系统都需要支腿。 若所购系统未配腿架，请转到第 4 章：组装机架盒架。

从包装中取出腿架

从包装中取出支腿和横梁，然后分拣组件 （见图 1）。 

1 - 支腿 
2 - 横梁 
3 - 横梁安装板 
4 - 后角托架 
5 - 端头架 
6 - 紧固件和工具 （未显示）

腿架组装概述

腿架包含两个横梁，这两个横梁安装在支腿的前后两端，并使用角托架、左端头架、右端头架和调平脚固定。 

按照下一节中所述组装腿架时，请先将一个横梁放在地板上，测定支腿之间的距离。 然后，将支腿按照相应的间距水平放置在地板上，并将第
一个横梁放在支腿后端之间。同时，按照下面的示意图设定其方位，并使用横梁安装板和紧固件固定。 在调整好两个横梁和两个后角托架之前，
请不要拧紧紧固件。 固定后端横梁后，请将另一横梁放在支脚前端之间，并使用横梁安装板和紧固件固定。

若在组装期间和之后需要提举、转动或移动系统，请至少安排一名协助人员。 组件和系统较重， 请合力提举！ 

图 1 腿架组件

2

3

4

1 5
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装配后端横梁

装配后端横梁： 

1 将其中一个横梁放在地板上，确定支腿之间的距离。 

2 通过执行以下操作装配后端横梁 （见图 2）： 

• 将第一个横梁放在支腿后端之间。 将横梁底部的销子与支腿顶部的销孔对齐。 调整后端横梁，确保顶部销子偏靠机架中央。

• 在两端各放一个安装板，然后分别使用四个紧固件和垫圈（随附）将横梁固定到安装板上。 在调整好两个横梁和两个后角托架之前，请不
要拧紧紧固件。

3 确保横梁平直地安置在支腿顶部 （见图 3）。 必要时，向内或向外移动支腿，直到完全校平。 

在将横梁放在支腿上并装配紧固件时，需要协助人员固定组件。

用于固定支腿和横梁的紧固件、垫圈和工具

紧固件 M8x40 

垫圈 M8 

工具 M6 六角 

图 2 使用横梁安装板将横梁装配到支腿上

图 3 后视图显示支腿上的横梁已校平 （左）和未校平（中和右）情况

（非等比例）
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装配前端横梁

装配前端横梁： 

1 将横梁底部的销子与支腿顶部的销孔对齐。 调整前端横梁，确保顶部销子偏靠机架中央。 

2 在两端各放一个安装板，然后分别使用四个紧固件和垫圈 （随附）将横梁装配到支脚前端之间 （见图 4）。 请不要拧紧紧固件。 

用于固定支腿和横梁的紧固件、垫圈和工具

紧固件 M8x40 

垫圈 M8 

工具 M6 六角 

图 4 前端横梁顶部销子的方位

（非等比例）
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装配后角托架

装配后角托架： 

1 在每个支架上分别使用四个紧固件和垫圈 （随附）来装配后角托架 （见图 5）。 将支架上的销子与支腿顶部的销孔对齐。 

2 完全拧紧以上步骤中安装的所有紧固件，从而将横梁和后角安装支架彻底固定到支腿上。 检查并确保横梁平直地安置在支腿顶部。 

用于装配后角托架的紧固件、垫圈和工具

紧固件 M5x15 

垫圈 M5 

工具 M4 六角 

图 5 装配后角托架

（非等比例）
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装配端头架

装配端头架：

 在两端分别使用四个紧固件和垫圈将左侧和右侧端头架装配到支腿上 （见图 6）。

调平腿架

调平后端支腿： 

 使用 13 mm 开口扳手（随附在支腿包装中）调整后端调平脚（见图 7）。 从上往下看支脚时，顺时针转动扳手可上调，逆时针转动可下调。 

用于装配端头架的紧固件、垫圈和工具

紧固件 M5x15 

垫圈 M5 

工具 M4 六角 

图 6 装配左侧端头架（图中显示已装配右侧端头架）

图 7 后端支腿调平脚

（非等比例）
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调平前端支腿： 

 使用 M4 六角扳手从上部调整前端调平脚。 顺时针转动可上调，逆时针转动可下调。 

后续操作

完成腿架组装后，请转到第 4 章：组装机架盒架。

图 8 前端调平脚
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第 4 章： 组装机架盒架 

本章介绍如何组装盒架并将其互连，从而组成 S6 系统的机架。 

按照第 1 章中的建议分拣所有机架组件套件：盒架套件、侧盖、承架和后面板套件 （见图 9）。 

准备工作

执行以下操作： 

1 拆开侧盖包装，取出随附的机架工具包 （标号 7020-38627-00）。 

2 找到并拆开所有机架盒架组件的包装，然后将组件放置在工作区附近。 

3 分拣各个组件（见图 10），然后留意一下机架盒架的尺寸：大号或小号。 组装过程中的部分步骤可能因机架盒架的纵深（大号或小号）而异
（见相应说明）。 

图 9 M10 16-5 系统机架组件包装示例：从左往右依次为盒架套件、侧盖、承架和后面板



S6 安装指南20

机架盒架套件组件

机架盒架套件的型号有两种：大号 （纵深较大）和小号 （纵深较小）。 两个套件中所含部件相同。 

1 - 盒架（见图 11） 
2 - 后端支脚

3 - PSU 紧固支架

4 - T 型条 
5 - 显示模块填充片

6 - 线束 （未显示）

7 - 紧固件： 十字头和六角头紧固件 （未显示）

A - 盒架底板

B - 后垫板

C - 侧壁

D - 前垫板

E - 线束 （以太网 / 电源）

图 10 机架盒架套件组件（未显示线束）

图 11 盒架部件 

41 2 3 5

C

A

B

D

E
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组装盒架

从包装中取出所有机架盒架和紧固件，然后将其并排放置在工作台上 （如尚未执行该操作）。 

盒架套件中另附有 PSU 紧固支架、 T 型条和显示模块填充片。 将这些组件暂时搁置一旁。 

装配端部侧壁

装配端部侧壁： 

1 拆开 S6 侧盖包装，然后取出随附的侧壁。 

2 使用 1 号十字螺钉将侧壁装配到最右侧盒架的底板上。 盒架底板的右端应靠在侧壁左端的顶部 （见图 14）。 

图 12 四个小号机架盒架

图 13 端部侧壁

用于固定盒架底板和侧壁的紧固件和工具

紧固件 M3x6 SEMS (7760-30025-01)

工具 1 号十字螺丝刀

图 14 将端部侧壁固定到盒架底板上：俯视图（左）和正视图（右下）

（非等比例）
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3 使用六角紧固件将侧壁固定到后垫板和前垫板上。 

4 若所购系统未配支腿，请转到步骤 6。 

5 若所购系统配有腿架，请将第一个盒架安装在横梁上，然后在下方使用六角紧固件 （随附在横梁包装中）将其松弛地固定到右侧端头架上
（见图 16）。 确保将横梁顶部的销子对齐并插入盒架底板中的销孔。 先不要拧紧紧固件。 

用于固定后垫板、前垫板和侧壁的紧固件和工具

紧固件 M5x8 FHCS (7760-30553-00)

工具 M3 六角 

图 15 将端部侧壁装配到后垫板和前垫板上

用于固定盒架和横梁的紧固件、垫圈和工具

紧固件 M6x14 六角 (SHCS) 

垫圈 M6

工具 M5 六角 

图 16 将第一个盒架装配到腿架的横梁上 

（非等比例）

（非等比例）
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6 将第二个盒架移入适当位置，确保其底板的右端靠在第一个盒架左端的顶部 （见图 17）。 

7 若所购系统配有腿架，请将第二个盒架装配到横梁上，然后使用横梁包装中随附的六角紧固件将其松弛地固定（见图 16）。 保持盒架稳定
即可，无需完全拧紧。 

8 使用三个 1 号十字螺钉将第二个盒架的底板右端装配到第一个盒架的侧壁左端 （见图 18）。 请不要完全拧紧螺钉。 

图 17 装配前两个盒架（左侧为俯视图，右侧为正视图）

用于固定盒架底板和侧壁的紧固件和工具

紧固件 M3x6 SEMS (7760-30025-01)

工具 1 号十字螺丝刀

图 18 将第一个盒架的底板固定到第二个盒架的侧壁上

（非等比例）
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9 使用六角紧固件将第二个盒架的后垫板和前垫板固定到第一个盒架上 （见图 19）。 

10完全拧紧用于固定侧壁、盒架底板 （十字）、后垫板和前垫板 （六角）的所有螺钉。 

11若所购系统配有支腿，请完全拧紧紧固件以将各盒架固定到横梁上。 

12若要组装 8 推子系统 （两个盒架），请转到 “ 装配后端支脚 ” （第 25 页）。 

13对于所有其他配置，请重复上述步骤以组装所有机架盒架套件，然后转至下一节。 

图 20 为组装的四个大号机架盒架 （24 推子系统）示例。 

重要信息

用于固定后垫板、前垫板和侧壁的紧固件和工具

紧固件 M5x8 FHCS (7760-30553-00)

工具 M3 六角 

图 19 将第一个盒架的后垫板和前垫板固定到第二个盒架的侧壁上 （未显示线缆）

若所购系统配有 Producer’s Desk 选件，请参阅 《Producer’s Desk 指南》，了解有关组装和安装的说明。 

图 20 四个大号机架盒架（未显示线缆）

若 S6 桌面系统的宽度相当于五个盒架或更宽 （32 个或更多推子），请不要提举或移动整机。 若需要移动宽度相当于五个盒架或更宽的无支

腿 S6 系统，则必须对机架进行局部拆卸，并且所有部件的宽度都不得超过四个盒架。 有关详细信息，请参阅附录 A：扩展和拆卸 S6

（非等比例）
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装配后端支脚

完成盒架组装后，请装配后端支脚。 

• 每个机架盒架套件中随附一个后端支脚。 

• 侧盖套件中随附两个后端支脚安装间隔条和一个额外的后端支脚。 

安装后端支脚安装间隔条

安装两个后端支脚安装间隔条： 

1 找到侧盖套件中随附的后端支脚安装间隔条 （2 个）。

2 站在机架后端，然后分别使用两个六角紧固件将两个间隔条分别装配到机架的左后角和右后角（见图 21）。 确保正确设定间隔条的方位。 

侧盖套件中随附的后端支脚安装间隔条

后端支脚间隔条 7600-31390-00

用于将后端支脚安装间隔条安装到侧壁上的紧固件和工具

紧固件 M5x8 FHCS (7760-30553-00)

工具 M3 六角 

图 21 后端支脚安装间隔条（左上）及其装配方式 

（非等比例）
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装配后端支脚

装配后端支脚： 

1 从每个机架盒架套件包装中取出各个后端支脚和螺钉。 找到并拆开侧盖包装，然后取出额外的后端支脚。 

2 使用 2 号十字螺丝刀 （建议使用磁性刀头型）和随附的 2 号十字螺钉，将组装的支脚装配到机架的后端。 在将其固定到机架上之前，确保
正确设定其方位。 

• 在机架的最左端和最右端，将支脚装配到间隔条和相邻后垫板上 （见图 22）。 

后端支脚 

后端支脚和紧固件 7020-38616-00

后端支脚、安装支架和螺钉

后端支脚的数量等于机架的盒架数量 （宽度）加一。 例如， 16 推子 S6 系统的机架宽度为三个盒架，因此需要四个后端支脚 (3+1=4)。 同样，

32 推子系统就需要六个后端支脚 (5+1=6)。 

用于固定后端支脚安装支架和盒架的紧固件和工具

紧固件 M5x12 (7760-30554-00)

图 22 在机架后端的一端装配一个后端支脚

若螺纹支脚块靠近安装螺钉，请将支脚旋长几圈。 请参阅 “ 调平盒架 ” （第 27 页）。 

（非等比例）
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• 将所有其他后端支脚安装到相邻后垫板上 （见图 23）。 

调平盒架

将支脚安装到机架上后，请检查盒架是否齐平。 若一个或多个支脚过低或过高，请将其调平，确保为机架后端提供均衡的支撑。 您可以使用
M3 六角螺丝刀调整支脚 （见图 24）。

图 23 将后端支脚装配到两个相邻的后垫板上

图 24 调平后端支脚
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装配承架

承架是一个与所用配置的宽度相匹配的整体式加固臂架。 它的表面较宽且装有衬垫，能够提供良好的工作舒适度。它采用一体式设计，能够为
控制界面的前端边缘提供额外的结构性支撑。 

承架挂在机架的前端边缘，并使用紧固件从下方固定。 

装配承架： 

1 找到承架并从包装中取出，小心不要洒落随附的紧固件。 

2 注意，承架包装中随附了电源线。 这些线缆用于 PSU 和以太网交换机，稍后会安装。 将其暂时搁置一旁。 

3 使用双手拿起承架。 安装大型系统 （宽度相当于 6 个盒架或更宽）时，请安排协助人员。

4 确保正确设定承架的方位，然后将其轻轻地下放到机架前端的顶部承压边缘，确保将其挂在适当位置 （见图 25）。 

5 从底部将随附的所有六角紧固件部分旋入，从而将承架装配到机架上。 先不要完全拧紧紧固件。 

6 将所有紧固件装入适当位置后，再从第一个紧固件开始逐个拧紧。 

用于装配承架的紧固件和工具

紧固件 M5x10 BHCS (7760-30615-00)

工具 M3 六角 

图 25 装配承架

无论盒架尺寸有多大，切勿尝试通过承架、侧盖或后面板进行移动或提举，否则可能会损坏这些组件。 移动或提举时，请紧紧抓住金属盒架

（机架）。 

（非等比例）
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安装显示模块安装支架

若所购系统配有显示模块，请按照以下说明安装其安装支架 （稍后将把显示模块装配到安装支架上）。 

若所购系统未配显示模块，请转到 “ 安装后面板安装支架 ” （第 30 页）。 

若所购系统配有一个或多个显示模块，请执行以下操作： 

1 从包装中取出所有 S6 显示模块，并拣出相应的安装支架。 紧固件随附在粘在支架包装上的小包中。 使用四个平头六角紧固件将支架装配到
盒架上。 将另外四个圆头紧固件搁置一旁 （随后将用于把模块装配到支架上）。 

2 使用四个平头六角紧固件将第一个显示模块安装支架装配到各通道盒架后垫板中央的四个孔上。 确保正确设定支架的方位（见图 26）。 请
不要将显示模块安装支架装配到准备安装主控分区模块的盒架上。

3 针对其他显示模块重复上述操作，将支架装配到各通道盒架的后端。 

4 将实体显示模块暂时搁置一旁。 稍后会将其装配到安装支架上。 

用于装配显示模块安装支架的紧固件和工具

紧固件 M5x12 FHCS 

工具 M3 六角 

图 26 装配显示模块安装支架

（非等比例）
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安装后面板安装支架

后面板用于承托和遮蔽线缆。 它由两部分组成：用于安装到机架上的下部支架和用于装配到支架上的上部铰链盖。 上部盖板上设有用于穿显示
模块电源线和以太网线的开角 （如所购系统配有显示模块）和用于支撑 S6 选件 （如扬声器桥架和 VESA 监视器安装支架）的切口。 

安装后面板安装支架：

1 从包装中取出后面板上的下部支架和随附的紧固件 （每个支架使用两个六角紧固件和垫圈）。 

2 站在机架后端，然后从最左侧开始，使用六角紧固件和垫圈将后面板支架装配到前两个盒架的后垫板上。 图 28 显示了如何将其装配到盒架上。 

在拧紧紧固件之前，确保托架的底部承边与盒架的下部后端边缘保持齐平，而不是垫在上面或挂在下面 （见图 29）。 

3 将上部盖板暂时搁置一旁。 布置好线缆敷设路径后，再将其装配到下部安装支架上。 

图 27 后面板上的下部安装支架（左）和上部盖板 （右）。 未显示紧固件、显示模块填充片和切口。 

用于装配后面板安装支架的紧固件、垫圈和工具 

紧固件 M5x8 SHCS (7760-30593-00)

垫圈 M5 WSHR

工具 M4 六角 

图 28 装配后面板安装支架

图 29 侧视图中显示已将后面板对齐至盒架后端

（非等比例）
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安装侧盖

侧盖 （左右各一）由两部分组成：用于装配到机架上的安装板和用于装配到安装板上并从盒架内侧固定的外盖板。 

装配侧面安装板

装配侧面安装板： 

1 拆开侧盖包装，分拣出左侧和右侧安装板以及相应的紧固件。 

2 使用随附的圆头十字螺钉将左侧安装板固定到机架左侧，并确保正确设定支架方位 （见图 30）。 

3 将右侧安装板固定到机架的右端，并确保正确设定其方位 （见图 31）。 

4 将外部侧盖暂时搁置一旁。 完成配线后，将安装这些侧盖。 

后续操作

组装好用于构成系统机架的盒架后，请转到第 5 章：安装配电盘、 PSU、交换机和线缆。

用于装配侧面安装板的紧固件和工具

紧固件 M4x14 SEMS (7760-30610-00)

工具 2 号十字螺丝刀

图 30 装配左侧面板安装板

图 31 装配右侧面板安装板

（非等比例）
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第 III 部分： 模块
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第 5 章： 安装配电盘、 PSU、交换机和线缆

本章介绍配电盘、以太网交换机和电源组件 (PSU) 的安装方法与安装位置、如何使用随附的线组完成整个系统的以太网连接，以及如何将电
源线连接至 PSU 和交换机。 

按照第 1 章中的建议分拣和整理配电盘、以太网交换机、 PSU 和线组等包装。 

概述

基本步骤如下： 

1 安装配电盘 （请参阅 “ 安装配电盘 ” （第 36 页））。 

2 按照 “ 在所用系统配置下安置以太网交换机和 PSU” （第 37 页）中所述，确定如何在所用配置下安置交换机和 PSU。 

3 将以太网交换机安置到对应的盒架中 （请参阅 “ 安装以太网交换机 ” （第 40 页））。 

4 将 PSU 安置到对应的盒架中 （请参阅 “ 安装 PSU” （第 41 页）），并使用随附的紧固支架进行固定。 

5 将专用的交流电源线（随附）连接至以太网交换机和 PSU（请参阅 “ 安装以太网交换机 ”（第 40 页））。 先不要将电源线连接至配电盘。 

6 安装线组并使用其将以太网交换机连接至各个盒架，然后安装用于连接工作站的单根式以太网线（请参阅“安装和连接线缆”（第 44 页））。 

7 安装好所有以太网线后，将交换机和 PSU 的交流线缆连接至配电盘。 

8 安装以太网交换机紧固支架，并将其固定到盒架上。 

图 1 电气组件包装：从左往右依次为电源组件、以太网交换机、配电盘 (PDU) 和线组。 包装类型和数量因配置而异
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安装配电盘

配电盘安置在机架中央后侧的后面板支架之间。 

安装配电盘： 

1 站在机架中央后侧，将配电盘放在后面板支架上，并将其固定在支架的角臂上 （见图 2）。 配电盘的插口应面向机架前端。 
.

2 取出配电盘的交流线缆，沿机架后端穿至最左侧或最右侧。 先不要连接至电源插座。 

图 2 后面板支架上的配电盘安置方式 （左侧为后视图，右侧为侧视图）

（非等比例）
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在所用系统配置下安置以太网交换机和 PSU
图 3 举例说明了如何在 32 推子 （宽度相当于五个盒架）系统配置下安置交换机和 PSU。 

确定以太网交换机的安置方式时，请在考虑所用配置和机架深度的基础上遵守以下相关指导。 

• 组装大纵深机架 （大号机架盒架）时，将以太网交换机安装在机架中间或靠近中间位置的盒架中 （详见下面几页中的示意图）。 

• 组装小纵深机架 （小号机架盒架）时，必须将以太网交换机安装在主控分区模块所在盒架中。 交换机和 PSU 安置示意图可能不适用于
小纵深机架系统，具体因机架中主控分区的安置位置 （从左往右）而异。 务必将以太网交换机安装在主控分区模块所在盒架中，然后根
据其他指导来确定 PSU 的安装位置。 所有系统中均随附有足够长的线组，方便实现交换机和所有盒架之间的连接。

• 在各盒架中分别安装一个 PSU，注意不要在以太网交换机所在盒架中放置 PSU。 请在其相邻盒架中放置两个 PSU。 

下面几页中的示意图显示了 Avid 标配和用户自配配置下的 PSU 和以太网交换机安置方式。 

图 3 32 推子系统配置下的 PSU、以太网交换机和紧固支架安置方式 （未显示线缆）

若所购系统配有 Producer’s Desk 选件，请参阅 《Producer’s Desk 指南》，了解有关交换机、 PSU 和配线的说明。 
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Avid 标配 S6 系统配置下的交换机和 PSU 安置方式

这些示意图显示了 Avid 标配 S6 系统配置下所有机架宽度对应的交换机和 PSU 安置方式。其中，系统尺寸由 8 推子 /2 盒架 （如 S6
M10-8-5）到 32 推子 /5 盒架（如 M40-32-9-D）不等。 有关更大（自配）配置的信息，请参阅第 5 章：安装配电盘、PSU、交换机和线缆。 

首先将装置安置在对应盒架中，然后连接电源线。 安装完装置后，请转到 “ 安装以太网交换机 ” （第 40 页）。 

2 盒架系统

3 盒架系统

 

4 盒架系统

5 盒架系统

组装小纵深机架 （小号机架盒架）时，必须将以太网交换机安装在主控分区模块所在盒架中。 交换机和 PSU 安置示意图可能不适用于小纵

深机架系统，具体因机架中主控分区的安置位置 （从左往右）而异。 务必将以太网交换机安装在主控分区模块所在盒架中，然后根据其他指

导来确定 PSU 的安装位置。 所有系统中均随附有足够长的线组，方便实现交换机和所有盒架之间的连接。

2 盒架 /8 推子系统配置下的以太网交换机和 PSU 安置方式 （未显示线缆）

3 盒架 /16 推子系统配置下的以太网交换机和 PSU 安置方式 （未显示线缆）

4 盒架 /24 推子系统配置下的以太网交换机和 PSU 安置方式 （未显示线缆）

5 盒架 /32 推子系统配置下的以太网交换机和 PSU 安置方式 （未显示线缆）

以太网交换机PSU（2 个）

以太网交换机PSU（2 个） PSU

以太网交换机PSU（2 个） PSUPSU

PSU以太网交换机PSU（2 个） PSUPSU
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自配 S6 配置下的交换机和 PSU 安置方式

这些示意图举例说明了宽度相当于六个或更多盒架的系统的交换机和 PSU 安置方式。 在相应尺寸的机架上如图所示安装并固定装置，然后转到
“ 安装和连接线缆 ” （第 44 页）。 

6 盒架系统

图 4 举例说明了一种 6 盒架系统 （如 M40-40-5）的安置方式。此配置需要一个 24 端口以太网交换机。 

图 5 举例说明了另一种 6 盒架系统 （如 M40-40-9-D）的安置方式。此配置使用两个以太网交换机。 
 

7 盒架系统

图 6 举例说明了 7 盒架系统 （如 M40-48-9-D）的安置方式。此配置使用一个 16 端口和一个 24 端口交换机。 

9 盒架系统

图 7 举例说明了一种 9 盒架系统 （如 M40-64-9）的安置方式。 此配置使用一个 16 端口和一个 24 端口交换机。 

图 8 举例说明了另一种 9 盒架系统 （如 M40-64-9-D）的安置方式。此配置使用两个 24 端口交换机。 

若所购系统配有 Producer’s Desk 选件，请参阅 《Producer’s Desk 指南》，了解有关交换机、 PSU 和配线的说明。 

图 4 需要一个交换机的 40 推子系统中以太网交换机和 PSU 安置方式

图 5 配有两个交换机的 40 推子系统中以太网交换机和 PSU 安置方式：盒架 1 中为 16 端口交换机 （最左），盒架 4 中为 24 端口交换机 

图 6 需要两个交换机的 48 推子系统中以太网交换机和 PSU 安置方式：盒架 2 中为 16 端口交换机，盒架 6 中为 24 端口交换机 

图 7 需要两个交换机的 64 推子系统中以太网交换机和 PSU 安置方式：盒架 3 中为 16 端口交换机，盒架 7 中为 24 端口交换机 

图 8 配有两个 24 端口交换机的 64 推子系统的以太网交换机和 PSU 安置方式：盒架 3 和盒架 7 中各一个交换机 

PSU以太网交换机PSU（2 个） PSUPSU PSU

PSU24 端口交换机PSU（2 个） PSUPSU（2 个）16 端口交换机

24 端口交换机 PSUPSUPSU（2 个） 16 端口交换机 PSU PSU（2 个）

24 端口交换机 PSUPSU PSU（2 个）PSU（2 个）16 端口交换机 PSUPSU PSU

24 端口交换机 PSUPSU PSU（2 个）PSU（2 个） 24 端口交换机 PSUPSU PSU
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安装以太网交换机

系统中交换机的容量 （端口数）和数量取决于系统中盒架和模块的数量。 盒架和模块较少的系统可能只需要安装一个 16 端口交换机，较大的
系统需要安装一个 24 端口交换机，最大的系统（23 个或更多模块）则需要安装两个以太网交换机。 以太网交换机需要安装在特定盒架中，并使
用随附的紧固支架进行固定。

安装以太网交换机： 

1 从包装中取出以太网交换机、随附的以太网线缆、紧固支架及紧固件。 虽然以太网交换机的盒中随附有标准电源线，但是必须使用承架包装
中随附的附加电源线 （C14 型）。 

2 将随附的支脚装配到以太网交换机的底部 （非常重要）！

3 请参阅 “ 在所用系统配置下安置以太网交换机和 PSU” （第 37 页）中的示意图，确定如何在所用配置下安置交换机和 PSU。 

4 确定所用配置下的安置方式后，通过执行以下操作将以太网交换机安装到对应的盒架中： 

• 必要时，断开后垫板内侧终端端口上的电源线束 （见图 9）。 

• 然后，将交换机放入盒架，使其端口面向机架后端。注意，应可从后垫板中的水平槽口看到端口 （见图 10）。 

将电源连接至以太网交换机

将电源连接至以太网交换机： 

1 取出以太网交换机随附的插头型交流电源线，将其从交换机上拔下，并搁置一旁。 

2 找到承架包装中随附的附加交流电源线 （C14 型）。

3 连接交换机一端从后垫板中的槽口穿出，然后将其连接至以太网交换机。 

• 若要组装小号机架盒架，则必须将电源线安置在交换机下方 （紧凑装配）。

4 将另一端连接至本章开头安装的配电盘。 

5 若所购系统配有两个以太网交换机，请针对另一交换机重复上述操作。 

6 将紧固支架搁置一旁 （安置好所有线缆后再安装）。 

若所购系统配有 Producer’s Desk 选件，请参阅 《Producer’s Desk 指南》，了解有关交换机、 PSU 和配线的说明。 

请不要使用以太网交换机盒中随附的电源线 （其标准 IEC 插头与 S6 配电盘不配套）。 

图 9 电源线束（确保在安装以太网交换机前将其断开）

图 10 盒架后视图（装有以太网交换机）
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安装 PSU
每个盒架需要一个 PSU 来为模块供电。 PSU 可单独或成对安装，并且需要使用紧固支架进行固定 （每个盒架包装中随附一个紧固支架）。 

安装 PSU： 

1 从包装中取出所有 PSU，找到承架包装中随附的专用交流线缆。

2 在各盒架中分别放置一个 PSU，注意不要在以太网交换机所在盒架中放置 PSU。 请在其相邻盒架中放置两个 PSU。 此外： 

• 请在内置线束下方或之间 （但不可在顶部）放置 PSU。 

• 请确保直流线缆面向机架前端，交流插座面向机架后端。 
请参阅 “ 在所用系统配置下安置以太网交换机和 PSU” （第 37 页）中的示意图，确定如何在所用配置下安置交换机和 PSU。 

3 将直流线缆从后垫板中的最大槽口穿出。 

4 使用紧固支架固定 PSU （见图 11）。每个盒架套件中包含一个支架，并附有配套紧固件。 

用于装配 PSU 紧固支架的紧固件和工具

紧固件 M3x6 SEMS

工具 1 号十字螺丝刀

图 11 安装一个 PSU 和紧固支架 （左）；安装两个 PSU 和紧固支架（右）。 未显示线缆和侧壁。 
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将电源线连接至 PSU

将电源线连接至 PSU： 

1 按照图 12 所示将各 PSU 的直流电源线从后垫板中的槽口穿出 （如尚未执行该操作）。 

2 将线缆插头从盒架外部后盖连接至后垫板上的电源插口 （见图 13）。 使用小号平头螺丝刀将插头固定在插口上。 

3 若要将电源连接至装有以太网交换机的盒架，请执行以下操作 （见图 14）： 

• 在装有两个 PSU 的盒架中，将第二个 PSU 的直流线缆从后垫板中的最大槽口穿出，然后将线缆穿至装有交换机的盒架。 

• 将插头连接至该盒架后垫板上的电源插口，然后使用平头螺丝刀固定。 

图 12 将电源线插头一端从后垫板穿出 

图 13 将线缆插头连接至后垫板上的电源插口

图 14 将电源线连接至装有以太网交换机的盒架 
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4 找到每个 PSU 盒中和承架包装中随附的电源线。 

5 将承架包装中随附的电源线的对应一端连接至 PSU （针对所有 PSU 重复该操作）。 

6 将交流线缆的另一端从各后垫板中的槽口穿出，然后再从后面板中的上部方形线缆引导口穿出 （见图 15）。 

7 将各 PSU 交流线缆插入本章开头安装的配电盘上的空闲插口。 

将电源线束重新连接至各个盒架

安装好所有以太网线和 PSU 电源线后，将各电源线束重新连接至盒架上的电源插口 （见图 16）。 

图 15 将线缆从后垫板穿出并将其连接至 PSU （未显示以太网交换机）

图 16 重新连接电源线束（未显示交换机和 PSU）
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安装和连接线缆

安装好以太网交换机和 PSU 后，便可安装线组。 

线组

线组是指用于将以太网交换机连接至各个盒架的以太网线束。 线缆标有记号 (1–5)，方便分拣和整理线缆及连接。 线组分为小号、中号和大号
（长度）三种规格，不同的机架配置需要使用不同规格的线组。 

大号  长度足够贯穿三个盒架。

中号 长度足够延伸至相邻盒架。

小号  线缆较短，用于将以太网接通至装有以太网交换机的盒架。 

单根 单独的一根以太网线 （紫色），用于将交换机连接至工作站或所在网络。 

安装线组

安装线组： 

1 从包装中取出系统随附的所有线组并进行分拣。 线组按长度进行颜色编码 （小号、中号或大号）。 

2 站在装有以太网交换机的盒架后方，从后垫板中的槽口穿出第一个线组的线缆 1–5，从而将其连接至以太网交换机上的端口 （见图 17）。
此外： 

• 主控分区盒架仅需要三个以太网连接，因此将三根线缆连接至该盒架即可。 

• 若要组装小纵深机架（小号机架盒架），则每个盒架仅需要四根以太网线连接。 您可以不连接交换机和盒架的第五根（未使用）以太网线。 
根据距离、颜色编码或个人偏好连接各交换机端口。 建议从底排开始，方便以后连接其他线组，但可根据个人具体配置选择最合适的排列方式。 

对于需要两个以太网交换机的系统，将另外提供一根单根式交换机互连线缆。

图 17 将第一个线组连接至以太网交换机（左下为俯视图，右上为盒架后视图）

1 2 3 4 51 2 3 4 5 1 2 3 4 5
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3 将线组从后面板支架中的下部三角形线缆引导口穿至可连接的最远（最左侧或最右侧）盒架（见图 18）。 对于装有三个以上盒架的系统，
请参阅 “ 在大型配置中安装线组 ” （第 46 页）。

4 将另一端 (1–5) 连接至盒架外部后盖上的以太网终端端口 (1–5) 

5 针对其他线组和盒架 （装有以太网交换机的盒架除外）重复以下步骤 （见图 19）： 

• 将下一个线组的线缆 1–5 连接至以太网交换机。

• 将线组从后面板安装支架中的三角线缆引导口穿至下一个盒架。 

• 将线组的线缆 1–5 连接至各盒架上的以太网终端端口 1–5。 

6 对于装有以太网交换机的盒架，请使用小号线组，并将线缆 1–5 的一端连接至以太网交换机上的空闲端口，另一端连接至盒架上的终端端口
1–5。 

图 18 将第一个线组连接至第一个（最左侧）盒架上的以太网终端端口

图 19 将下一个线组连接至最右侧盒架上的以太网终端端口 

图 20 将小号线组连接至交换机盒架后盖上的以太网终端端口

1 2 3 4 5
1 2 3 4 51 2 3 4 5 1 2 3 4 5

1 2 3 4 5
1 2 3 4 51 2 3 4 5 1 2 3 4 5

1 2 3 4 5
1 2 3 4 51 2 3 4 5 1 2 3 4 5
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在大型配置中安装线组

请参阅以下示意图，了解如何在 4 盒架 /24 推子和更大的系统配置中安装线组。 示意图中的标号指示线组安装类型。 

4 盒架系统

（见图 21）： 

1 大号线组

2 中号线组 

3 小号线组

5 盒架系统

（见图 22）： 

1 大号线组

2 中号线组 

3 小号线组

图 21 24 推子 /4 盒架系统中的线组 

图 22 32 推子 /5 盒架系统中的线组

1 2 3 4 5
1 2 3 4 5 1 2 3 4 51 2 3 4 5

1
2 2

3

1
2 2

1
3



第 5 章： 安装配电盘、 PSU、交换机和线缆 47

6 盒架系统

40 推子 /6 盒架系统的配线方式因系统中的模块数而略有不同 （模块数决定系统需要的以太网交换机数：一个或两个）。 

例 1 - 单个以太网交换机 （见图 23）： 

1 大号线组

2 中号线组 

3 小号线组

例 2 - 两个以太网交换机 （见图 24）： 

1 大号线组

2 中号线组 

3 小号线组

4 用于将两个交换机互连的以太网线 （单根）

7 盒架和 9 盒架系统

对于装有 7 个或更多盒架的系统，请使用以上示意图中所示连接顺序安装线组。 例如，若要组装 7 盒架系统，请先使用单根式长以太网线将以
太网交换机互连，然后使用大号或中号以太网线组将每个交换机连接至其附近的盒架 （如上文示例中所述）。 

图 23 例 1： 40 推子 /6 盒架系统中的线组 （一个以太网交换机）

图 24 例 2： 40 推子 /6 盒架系统中的线组 （两个以太网交换机）

2 121
1

3

2 2
1

4
3

13
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用于连接旋钮模块和显示模块的短以太网线
（仅适用于每个盒架配有两个旋钮模块和 / 或显示模块的系统）

若系统的任一盒架中装有两个旋钮模块，请取出一根随附的 12 英寸以太网线，然后将其一端连接至后垫板内侧的空闲端口。 针对要装配两个
旋钮模块的所有盒架重复上述操作。 

若所购 M40 系统配有一个或多个显示模块，请将一根 12 英寸以太网线从盒架后盖上的中间槽口穿出（见图 25）。 将线束中闲置的一根 2 针电
源线从同一槽口穿出 （稍后将把这些线缆连接至显示模块）。

配有两个以太网交换机的系统的以太网配线

若所购系统配有 23 个或更多模块，则需要两个以太网交换机。 同时，必须使用一根单根式以太网线将两个交换机互连。 

将两个以太网交换机互连： 

1 将随附的单根式以太网线的一端从任一装有以太网交换机的盒架的后端槽口穿出。 

2 将其连接至交换机上的空闲端口。 

3 将线缆从后面板中的三角槽口穿出，然后将其连接至另一交换机上的空闲端口。 

安装用于连接工作站的以太网线

安装用于连接工作站的以太网线： 

1 将单根式以太网线 （随附在以太网交换机包装中）的一端连接至交换机上的空闲端口。 

2 将线缆沿后面板穿至最左侧或最右侧。 先不要将其连接至工作站、路由器或交换机。 

3 将其暂时置于断开状态 （更新 S6 软件后再将此线缆连接至工作站或路由器）。 

4 若准备直接连接至多个工作站，请将另一以太网线 （需另购）连接至交换机上的空闲端口，然后按照上述步骤中的说明布线。 

图 25 配置一根用于连接显示模块的短以太网线（未显示 2 针电源线）

在按照本指南下文中所述更新 S6 系统软件之前，请不要将系统连接至任何工作站、外部路由器、交换机或网络。 
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安装以太网交换机紧固支架

安装好所有以太网线和电源线后，请使用随附的紧固支架将以太网交换机固定到所在机架上 （见图 26）。 支架随附在以太网交换机包装中，
其紧固件随附在粘在支架包装上的塑料小包中。 

用于装配以太网交换机紧固支架的紧固件和工具

紧固件 M3x6 

工具 1 号十字螺丝刀

图 26 安装以太网交换机和紧固支架（左）；安装后 （右）。 未显示线束。 

（非等比例）
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装配外部侧盖

完成线缆连接后，请安装外部侧盖 （必须在安装模块之前安装外部侧盖）。 

装配侧盖： 

1 在装配外部侧盖前，确保将单根式以太网 （工作站）线缆和交流电源线沿后面板穿至配电盘，然后再向下穿至外部后面板右侧 （或左侧）
的豁口 （见图 27）。 

2 确保电源线和以太网线不会造成阻碍，然后将面板插入侧支架，使其调整片卡入安装板上的插槽 （见图 28）。 

图 27 配电盘交流线缆和工作站以太网线豁口

图 28 装配左侧盖 
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3 在盒架内侧，使用四个随附的平头十字螺钉将侧盖固定到机架上 （见图 29）。 

4 确保电源线和以太网线不会造成阻碍，然后取出右侧盖并将其固定到右侧安装板上 （见图 30）。

用于固定侧盖的紧固件和工具

紧固件 M4x14 FHPH 

工具 2 号十字螺丝刀

图 29 固定左侧盖 

图 30 装配右侧盖（未显示承架）

（非等比例）
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5 在盒架内侧，使用另外四个平头十字螺钉将右侧盖固定到机架上 （见图 30）。

后续操作

完成机架组装并安装以太网交换机、 PSU 和配线后，请转到第 6 章：安装模块。

图 31 装配右侧盖（未显示承架）

无论盒架尺寸有多大，切勿尝试通过侧盖、承架或后面板进行移动或提举，否则可能会损坏这些组件。 移动或提举时，请紧紧抓住金属盒架

（机架）。 
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第 6 章： 安装模块

本章介绍如何在组装的机架中安装和连接硬件模块。 

模块安装和连接的基本步骤如下： 

• 在第一个 （最左侧）盒架中装入所有相应的模块。 

• 从前往后依次安装和连接各盒架中的模块。 

• 重复上述操作，在所有其他盒架中装入模块。

• 安装显示模块 （如有）。 

• 将填充板装入各空槽。 

• 将压板装入各个盒架，完成组装。 

关于这些说明

以下说明中以 S6 M40–24–5 系统为示例配置（见图 32）。 此配置提供 24 个推子条（每个推子条设有 5 个旋钮），外加标准主控分区模块
配置。 

• 3 个推子模块

• 3 个处理模块

• 3 个旋钮模块

• 1 个主控模块 (M40)

• 1 个自动化模块

在本示例配置中，主控分区模块设在系统最右侧，推子设在偏左侧。 您可以将模块安置在不同位置 （如 “ 第 2 章：模块与配置概述 ” 中所述），
但具体安装步骤可能会因所购系统和所需的模块安置方式而与本示例配置略有不同 （所有不同之处均有相应标注）。 

主控模块与其他模块不同，需要采用多种特殊连接。 务必谨慎遵守所有说明。

图 32 S6 M40 24-5 系统示例中的模块安置
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安装模块

从最左侧盒架开始安装所有模块。 先从最前端的槽口 / 模块开始 （槽 1）。 在 S6 M40 24-5 示例配置中，将在最左侧盒架中安装通道模块，
因此要安装的第一个（最前端）模块为推子模块。 在其他配置中，最左侧盒架可能用于主控模块（请参阅 “ 安装主控分区模块 ”（第 57 页））。 

安装通道模块

安装通道模块：

1 从包装中取出一个推子模块、一个处理模块和一个旋钮模块 （如尚未执行该操作）。 

2 将推子模块固定在相应盒架中，然后执行以下操作：

• 将内置线束中最长的 2 针 Molex 电源线连接至模块侧端上的直流输入。 

• 拣出内置线束中一根最长的 RJ-45 线缆，然后将其连接至模块侧端上的以太网端口。

3 将所连推子模块装入盒架中的槽 1（最前端槽口），注意正确设定模块的方位并将其放置在盒架前端。 在本例中，将把第一个推子模块装入
第一个 （最左侧）盒架中的槽 1。 确保模块完全装入机架，未压住任何线缆。

推子模块上的电源和以太网端口

盒架的槽 1 中的推子模块（未显示交换机和 PSU）

安置好所有模块后，将通过安装压板和 T 型条来固定盒架中的各个模块。 

千兆位以太网 RJ-45

电源

槽 1
推子
模块
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4 找到处理模块，然后像推子模块一样接通电源和以太网。 使用线束中闲置的最长电源线和以太网线。 

5 将所连处理模块装入推子模块后部的槽 2，注意正确设定模块的方位并将其紧靠推子模块顶端放置。 确保模块完全装入机架，未压住任何线
缆。 

6 找到旋钮模块，然后接通电源和以太网。 

7 将旋钮模块装入处理模块后部的槽 3。 注意正确设定模块的方位，然后紧靠处理模块顶端放置。 

在盒架的槽 2 中加装的处理模块 （未显示交换机和 PSU）

在盒架的槽 3 中加装的旋钮模块 （未显示交换机和 PSU）

槽 2
处理

槽 1
推子
模块

模块

槽 3
旋钮

槽 2
处理

槽 1
推子
模块

模块

模块
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8 若所购系统的大号机架盒架中装有两个旋钮模块，请执行以下操作： 

• 将电源连接至第二个旋钮模块。 

• 取出一根随附的 12 英寸以太网线，然后将一端连接至盒架上的空闲端口，另一端连接至旋钮模块。 

• 将第二个旋钮模块装入第一个旋钮模块正上方的槽 4。 确保模块完全装入机架，未压住任何线缆。

9 针对所有其他通道模块重复步骤 1–7。 

示例为装有一个推子模块、一个处理模块和两个旋钮模块的大型机架盒架

安装的通道模块 （未显示交换机和 PSU）

槽 1

槽 3

槽 2

槽 4

推子 

处理

旋钮

旋钮

模块

模块 2

模块 1

模块

槽 3
旋钮

槽 2
处理

槽 1
推子
模块

模块

模块
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安装主控分区模块

自动化模块的安装方式几乎与推子模块一模一样。 

安装自动化模块

安装自动化模块：

1 从包装中取出自动化模块和主控模块 （如尚未执行该操作）。 

2 将自动化模块固定在相应盒架上方，然后执行以下操作：

• 将最长的 2 针 Molex 线缆连接至模块侧端上的直流输入。 

• 将最长的以太网线连接至模块侧端上的以太网端口。

3 将所连自动化模块装入盒架的第一个 （最前端）槽口。 确保模块完全装入机架，未压住任何线缆。
 

盒架的槽 1 中的自动化模块 （未显示交换机和 PSU）

槽 1
自动化
模块
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安装主控模块

主控模块的安装方式与其他模块相似，但还需要进行其他连接。

安装主控模块：

1 将主控模块固定在盒架上方，将线束中的两根 2 针 Molex 线缆分别连接至模块侧端上的两个直流输入 （见图 33）。 

2 将最长的闲置以太网线连接至模块侧端上的以太网端口 （见图 34）： 

图 33 将两根直流电源线连接至主控模块

图 34 主控模块侧面板上的以太网端口

千兆位以太网 RJ45
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3 将以太网线连接至主控模块侧面板上的以太网主端口后，执行以下任一操作 （见图 35）： 

• 若要将 S6 连接至网络上的现有 DHCP 服务器，请将线束中的另一以太网线连接至主控模块后面板上的以太网端口 1 （左侧）。 

• 若不将 S6 连接至网络上的现有 DHCP 服务器且 / 或要将 S6 仅直接连接至一个工作站，请将第二个盒架中的以太网线连接至后面板上
的以太网端口 2 （右侧）。 

若不确定网络上是否设有 DHCP 服务器，请咨询 IT 部门。

4 若准备使用对讲麦克风，请将 XLR 线缆 （建议使用九十度插孔）连接至主控模块后部的 XLR THRU （对讲通路）端口，然后将其从
后垫板中的槽口穿出。 将其穿至最左侧或最后侧拐角，然后再沿侧盖和盒架之间的槽口向下穿。 

5 将所连主控模块装入槽 2 和 3 （主控模块占据两个槽位）。 紧靠自动化模块顶端放置该模块，确保正确设定其方位。 请不要折叠或挤压所
连线缆。 务必留意后面板上的以太网 （必需）和 / 或对讲 （可选）插口。 

6 安装好主控模块后，撕下触摸屏上的塑料保护膜。 

设置触摸屏角度

安装好主控模块后，请根据视角偏好设置触摸屏角度，然后拧紧角架上的翼形螺钉，锁定触摸屏。 

仅可将盒架中的以太网线连接至后面板上两个以太网端口中的一个（除侧面板上的模块主连接外）。 主控模块最多支持两个以太网连接，但其中

一个必须连接至侧面板上的主端口。 

图 35 主控模块后面板上的以太网端口 1 （左）和 2 （右）

有关详细信息，请参阅 S6 指南 （可在激活后在 Avid 主帐户中下载该指南及其他文档）。 

主控模块和自动化模块

1 2

槽 1
自动化 

槽 2 和 3
主控模块

模块
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安装填充板

填充板可为金属或丙烯酸面漆，尺寸有两种，分别用于填充小号和大号槽口。 

大号填充板 尺寸与推子模块相同，用于填充槽 1。 

小号填充板 尺寸与处理模块和旋钮模块相同，用于填充槽 2、 3 或 4。 

安装填充板：

 拆开机架面板包装，然后安装面板以遮蔽空槽。 将填充板滑入相应位置，操作方式与模块相同。 

安装显示模块

若所购系统配有显示模块，请按照以下说明进行安装。 

安装显示模块：

1 找到装配支架时拆开的显示模块包装中随附的四个圆头安装螺钉。 

2 显示模块设有高低两个安装位置。 选择一个位置，然后将显示模块装配到显示模块安装支架上，并使用随附的安装螺钉固定。

若要安装安装支架，请参阅 “ 安装显示模块安装支架 ” （第 29 页）。

用于安装显示模块的紧固件和工具

紧固件 M4x10 BCHS 

工具 M2.5 六角

将显示模块装配到相应安装支架上 （侧视图）
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3 将电源线和以太网线连接至显示屏底部的插口。 使用线束中的黑色电源线和从各盒架后垫板中穿出的 12 英寸以太网线（请参阅 “ 用于连接
旋钮模块和显示模块的短以太网线 ” （第 48 页））。 

4 重复上述操作，安装其他显示模块。 

5 安置好所有显示模块后，请转至第 7 章：后续操作，完成 S6 系统的安装。 

显示模块底部的插口

Avid 授权服务提供商如未明示，请不要将任何设备连接至 USB 端口。 

千兆位 

电源

以太网 RJ45
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第 7 章： 后续操作

组装系统并安装模块后，请按照本章中的说明执行以下所有操作：

• 首次启动系统，确认电源和以太网是否连接良好 （请参阅 “ 启动和关闭 ” （第 63 页））。

• 激活并注册所购产品，然后下载并安装所有可用更新 （请参阅 “ 激活和注册 ” （第 63 页））。 

• 加装最后的硬件组件，完成机架组装 （请参阅 “ 完成硬件组装 ” （第 64 页））。 

• 更新 S6 系统软件和支持软件 （请参阅 “ 更新 S6 系统软件 ” （第 67 页））。

启动和关闭

首次启动 S6 时，请遵守以下说明。 

首次启动

首次启动系统： 

1 确保系统未连接至任何外部工作站、路由器、交换机或其他网络设备。 

2 从 UPS、电源调节器或其他供电设备开启 S6 配电盘的电源。 

3 检查以太网交换机上的所有链接 LED，确保其均指示通信状态良好。 如否，请确保将线缆完全插入相应插口。 

4 触摸屏显示 S6 主控模块启动屏幕。 

5 按照屏幕上的说明关闭。 

6 使用个人计算机在线激活和注册，然后下载重要软件和更新并遵守随附的说明 （请参阅 “ 激活和注册 ” （第 63 页））。 

关闭

关闭：

1 在触摸屏上，触摸关闭。 必要时，在触摸屏中转至关于页面，然后触摸关闭。 

2 从 UPS、电源调节器或其他供电设备关闭 S6 配电盘的电源。 

激活和注册 
请先查阅激活卡和注册信息卡，然后再继续 （卡片随附在此 《S6 安装指南》活页封面前面的小包中） 。 在单独的计算机上，按照说明激活
Avid 主帐户 （必需操作），并注册所购产品 （强烈建议的可选操作）。 

有关完整说明，请参阅 “ 更新 S6 系统软件 ” （第 67 页）。 

将系统断电之前，必须先关闭主控模块！

使用随附的 S6 激活卡上的信息激活所购产品，这样便可直接在 Avid 主帐户中接收软件更新。 在配置界面后，立即检查 Avid 帐户中是否存

在更新。 
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完成硬件组装

确认电源和以太网连接良好后，请加装压板和 T 型条以固定所装模块，然后安装上部后面板以遮蔽线缆。 

安装压板

安装完所有模块并使用填充板遮蔽所有空槽后，请在各个盒架的顶部安装压板。 

压板是指用于密封各盒架顶部并固定所装模块的弹簧式面板。 压板有以下三种尺寸：通道（随附在所有机架盒架套件中）、主控 ED （用于装
有大号机架盒架的系统中的主控分区盒架）和 主控 RD （用于装有小号机架盒架的系统中的主控分区盒架）。 

安装压板： 

1 从包装中取出压板 （随附在后面板包装中）。 撕下各面板上的保护膜。 

2 若该盒架中装有显示模块，请确保将电源线和以太网线从后垫板中的槽口穿出 （将在随后装配上部后面板时置于适当位置）。 

3 按照一定角度将面板的弹簧一端放在盒架的后端，并施加足够的压力来压缩弹簧，然后将压板的前端边缘下压卡入盒架顶部（见图 37）。 

4 针对其他通道盒架重复上述操作。

图 36 压板： 通道 （左）和两种主控尺寸：大号（中）和小号 （右）

图 37 安装通道压板

2
1
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5 取出主控压板 （随附在侧盖包装中），将装有弹簧的一端面向机架后端。 若装有小号机架盒架，请使用较小的主控压板。

6 按照一定角度将面板的弹簧一端紧靠盒架的后端。 施加足够的压力来压缩弹簧，然后将前端下压卡入槽位。 

安装 T 型条

安装模块和压板后，请安装 T 型条以进一步固定盒架中的模块。 

安装 T 型条： 

1 取出所有 T 型条 （每个机架盒架套件中包含一个，侧盖套件中包含一个）。

2 取出第一个 T 型条并按照图 39 所示设定其方位，然后执行以下操作： 

• 将底端 （最靠近控制界面前端的一端）插入侧壁中的凹槽。 

• 面朝后端，将 T 型条向下压入沟槽，然后向下按下 T 型条的末端，直至其刚好卡入凹槽。 

3 针对所有其他 T 型条重复上述操作。 

若要拆除 T 型条，请参阅 “ 拆除模块 ” （第 71 页）。

图 38 安装主控分区上的压板 

图 39 安装 T 型条

2

1

1

2
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装配上部后面板

安装并连接所有模块后，请装配上部后面板。 

安装上部后面板： 

1 取出一个上部后面板，将其压入槽位，使其安装螺钉与下部面板上的螺纹孔对齐，然后将翼形螺钉旋入后面板安装支架上的螺纹孔。 

2 在合上面板之前，执行以下操作 （视所购系统而定）： 

• 若所购系统配有显示模块，请确保将其电源线和以太网线从上部后面板的拐角切口穿出，然后合上盖板以遮蔽线缆。 请不要安装显示模块
填充片。 

• 若所购系统未配显示模块，请合上后面板上盖，然后安装显示模块填充片（见图 42），封住相邻盖板的拐角槽口。 每个盒架中随附一个
填充片。 

图 40 上部后面板

图 41 装配上部后面板（未显示显示模块线缆）

确保合上上部后面板时没有夹到显示模块线缆，避免损坏线缆。

图 42 显示模块填充片
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更新 S6 系统软件

本节介绍如何获取和安装更新的 S6 主控模块软件 (MTMApp)。 

必需物品

将 MTMApp 软件传输至所购 S6 系统时需要以下物品：

• U 盘 （需另购）， NTFS、 FAT32 或其他 Windows 8 兼容格式 （不支持 Mac 格式驱动器）

• Mac (OS X) 或 Windows （Windows XP、 Windows 7 或 Windows 8）计算机，配有 Internet 连接和 USB 端口 

更新主控模块软件

获取和更新 S6 软件的基本步骤包括： 

• 通过 Avid 主帐户下载软件更新，然后将安装程序传输至 U 盘 

• 在 S6 主控模块上以管理员身份登录

• 插入 U 盘，然后安装主控模块软件更新

• 在出现提示时更新模块固件

下载和传输软件更新

下载 S6 软件和其他资源： 

1 确保已激活所购系统 （请参阅 《S6 软件安装指南》中的说明）。 

2 在单独的计算机上导航至 www.avid.com，然后单击 “ 我的帐户 ” 登录 Avid 主帐户。 我的产品分区的 S6 软件更新下提供有软件更新（如有）、
工作站软件、文档和其他资源。 

3 在 Avid 帐户中，单击最新版本的 S6 主控模块软件 （ZIP 文件），并将其下载到计算机上。 

4 将 U 盘插入计算机上的空闲 USB 端口。

5 展开包含主控模块软件的 ZIP 文件，进行解压。

6 将生成的文件夹复制到 U 盘根目录。

更新主控模块软件和模块固件

安装和更新 S6 主控模块软件： 

1 在 S6 主控模块的触摸屏上，选择注销。 

2 选择管理员。 在出现提示时输入以下默认密码：
password

登录后会看到 Windows 8 开始屏幕。 

3 单击文件资源管理器图块。 

4 将存有所下载 S6 主控模块安装程序的 U 盘插入主控模块后端的空闲 USB 端口。 此时， U 盘会显示在计算机下的左侧栏中。 

5 点按 U 盘查看所含内容。 

6 在 U 盘中，双击 S6MasterModuleInstall 软件图标，启动 （运行）安装程序。 按照屏幕上的说明完成相应操作。

7 安装完安装程序后，系统会提示重启主控模块。 单击 “ 是 ” 重启。

8 若提示更新模块固件，请执行以下操作： 

• 导航至设置 > 界面页面，然后按下更新。

确认更新，然后等待完成所有模块的更新 （可能要花几分钟时间）。 在此过程中，请不要关闭任何模块。 屏幕会显示消息，确认完成更新，然后
系统会自动重新启动。

请不要使用随附的系统还原 U 盘！ 必须使用其他 U 盘。 

为节省时间，请一并下载可用的工作站软件 (WSControl) 安装程序和 S6 文档。 

请不要使用随附的系统还原 U 盘！ 必须使用其他 U 盘。 

若未显示“更新”选项，则表示系统尚未完成引导或屏幕上选中了某个模块。 此时，请等待系统完成启动操作，并确保屏幕上未选中任何模块。 
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安装 S6 支持软件

Avid 主帐户中还会提供适用于 Windows 和 Mac 的工作站软件及 S6 文档。 这些安装程序中包含 XMON EUCON 和 Studio Monitor
Pro2 软件选项。 

在更新 S6 系统软件后，请执行以下操作： 

1 在单独的计算机上，导航至 www.avid.com，单击我的产品以登录 Avid 主帐户。然后，在我的产品分区的 S6 软件更新下单击下载最新版
本的 WSControl 工作站软件、 S6 文档和其他可用资源 （如尚未执行该操作）。 

2 将安装程序传输至 U 盘。 

安装 WSControl 工作站软件： 

1 将存有所下载 WSControl 安装程序的 U 盘插入到工作站上的空闲 USB 端口。 

2 转至 U 盘，双击工作站软件安装程序，并按照屏幕上的说明执行相应操作。 若要安装 XMON EUCON 或 Studio Monitor Pro2，请确
保选中对应的选项。

3 当且仅当在工作站上更新 S6 系统软件并安装 WSControl 后，将 “ 安装用于连接工作站的以太网线 ” （第 48 页）中安装的单根式 （紫色）
以太网线从 S6 以太网交换机连接至工作站、路由器或交换机。 

配置 S6 系统

参考 S6 文档下载包中包含的电子版 S6 指南来配置界面 （指定系统如何安置模块），了解如何在项目中使用 S6。 

您可以将这些组件直接下载到要与 S6 配合使用的工作站或下述步骤中所提及的 U 盘。 

请不要使用随附的系统还原 U 盘！ 必须使用其他 U 盘。 

有关如何将 XMON 连接至所购系统的说明，请参阅 《XMON EUCON 应用程序指南》；对于 Studio Monitor Pro，请参阅 《Studio
Monitor Pro 指南》。 两本指南均包含在 Avid 主帐户中的 S6 文档下载包中。 
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附录 A： 扩展和拆卸 S6

本节介绍如何拆卸模块、 PSU、以太网交换机和盒架 （机架）组件。 请在准备扩展、移动或检修系统时阅读这些说明。 

重要信息

若组装的 S6 桌面系统的宽度相当于五个盒架或更宽，请不要尝试提举或移动整机，否则可能损坏机架。 若需要移动宽度相当于五个盒架或更
宽的无支腿 S6 系统，则必须对机架进行局部拆卸，并且所有部件的宽度都不得超过四个盒架。 

概述

S6 M10 系统可在拆卸后进行维护、移动和检修。 此外，还可通过加装额外的通道模块来对其进行扩展。模块总数最多不超过 M10 主控模块
限制 （系统中最多 10 个模块，外加 M10）。 

S6 M40 系统可在拆卸后通过加装 / 改装模块来构建定制系统，或者进行移动、维护和检修。 S6 M40 系统的定制方式有很多种。 这里有几个
示例： 

• 可随时加装显示模块。 

• 可通过加装通道模块和附加盒架 （如需）来为系统装配更多推子条 （最多 40 个模块，外加 M40 主控模块）。 

• 可采用各种方式改装模块，比如在一个或多个盒架中仅安装一个推子模块，或者在部分盒架中安装两个旋钮模块，但在其他盒架中只安
装一个 （可使用填充板封住未使用的槽口）。 

• 可从某一系统拆下模块，然后将其移入另一 S6 系统，从而为后者加装更多推子或旋钮，以使其满足大型项目的需要。 

拆除模块

本节介绍如何拆除模块，进而改装模块、扩展系统或更换模块。 

拆除模块： 

1 确保系统电源已关闭。 

2 断开所有电源连接。 

3 若所购系统配有显示模块且希望拆除其中一个或多个模块，请执行以下操作： 

• 断开与显示模块相连的电源线和以太网线。 

• 拆除用于固定显示模块安装支架和机架的六角螺钉 （切勿从安装支架上拆下显示模块），然后提拉模块和支架以使其脱离控制台。 

4 若要拆除通道模块或主控模块，请先逐个拆除盒架之间的 T 型条。 从控制界面的顶部 （后端）开始，使用小号平头螺丝刀或类似工具向上
轻轻撬动 T 型条，使其脱离控制界面。 

5 接着，拆除各盒架最顶部槽口中的压板。 拆除压板后，可向控制界面后端滑动盒架中的模块，进而将其拉出盒架。 

6 拆除填充板 （如有）。 

7 通过执行以下操作拆除各个模块： 

• 若要拆除盒架中的所有模块，请先拆除顶部模块 （通常为旋钮模块）。 若要仅拆除一个模块，请向控制界面后端滑动其他模块。 

• 将模块慢慢拉出盒架，小心不要损坏电源线或以太网线。 

• 断开与模块 （如 USB）相连的电源线、以太网线或所有其他线缆。 

• 针对要拆除的所有其他模块重复上述操作。 

若 S6 桌面系统的宽度相当于五个盒架或更宽 （32 个或更多推子），请不要提举或移动整机。 另外，无论盒架尺寸有多大，都不要尝试通过

侧盖、承架或后面板进行移动或提举，否则可能会损坏这些组件。 移动或提举时，请紧紧抓住金属盒架 （机架）。 
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拆卸机架

您可以在现有机架中加装盒架并将附加模块装入盒架，进而对系统进行扩展。 为了在机架中加装一个或多个盒架或移动宽度相当于五个盒架或
更宽的机架，必须先按照下述说明将机架上的部分组件拆掉。 

拆卸机架： 

1 拆除所有模块 （请参阅 “ 拆除模块 ” （第 71 页））。 

2 拧掉用于固定侧盖的紧固件，然后将侧盖拉出安装槽，从而将其拆除 （请参阅 “ 安装侧盖 ” （第 31 页））。

3 断开所有以太网线组 （即用于连接以太网交换机和各盒架的线缆），并将其搁置一旁。 

4 将要拆卸的每个盒架中的以太网交换机和 PSU 断电。 

5 （可选）拆除盒架中的以太网交换机和 / 或 PSU。 请仅在检修或更换装置时执行此操作。 

6 通过执行以下操作拆除后面板 （请参阅 “ 安装后面板安装支架 ” （第 30 页））： 

• 拉开盖板，然后松动下部安装支架上用于固定的翼形螺钉，从而拆除所有上部后面板。 

• 拆除所有后面板安装支架。 

7 确定要分拆的盒架： 

• 若要扩展机架，请分拆任意两个内部盒架，然后在其之间安装新的盒架。 

• 若要拆卸宽度相当于五个盒架或更宽的大型机架以便进行移动，请分拆尽可能多的盒架对，保证最多剩余四个未分拆的盒架。 

8 通过执行以下操作将两个盒架拆开 （请参阅 “ 组装盒架 ” （第 21 页））： 

• 拆除用于固定前垫板的两个六角紧固件。 

• 拆除用于固定后垫板的两个六角紧固件。 

• 拆除用于固定侧壁和相邻盒架底板的三颗 1 号十字螺钉。 

• 若所购系统配有支腿，请拆除用于固定盒架底板和横梁的六角紧固件和垫圈。 

至此，便可对两个盒架进行物理分拆。 

扩展 S6 机架时，必须在现有盒架之间插入新的盒架 （除非要在某一端加装 Producer’s Desk，否则不要在最左侧或最右侧加装新盒架） 。

这样可以减少需要拆卸的硬件数量 （如侧板安装板和后端支脚间隔条） ，并避免因最左侧和最右侧盒架上安装有特殊组件而需要重新安装带

来的麻烦。 
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附录 B： 合规性

环境合规性

欧盟的用户自行处理废弃设备标志

产品或包装上如有该标志，则表示该产品不能与其他废弃物一起处理。 相反，用户应负责对废弃设备的处理，将废弃设备送到指定的废弃电气
电子设备回收点。 在处理废弃设备时对其进行单独回收可帮助节约自然资源，并确保设备以一种可保护人类健康和环境的方式回收。 有关将废
弃设备送往何处进行回收的更多信息，请联系当地城市回收办公室或出售该产品的经销商。

65 号提案警告

高氯酸盐声明

本品可能含有锂离子蓄电池。 加利福尼亚州要求提供以下披露声明： “ 高氯酸盐材料 -  可能需要进行特殊搬运，请参见
www.dtsc.ca.gov/hazardous waste/perchlorate”。

回收声明

本产品包含加利福尼亚州已知会导致癌症以及出生缺陷或其他生殖性伤害的化学品 （包括铅）。 搬运后洗手。
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EMC （电磁合规性）

Avid 声明本产品符合下列排放和抗干扰控制标准：

• FCC 条例第 15 节 B 类

• EN 55022 B 类

• AS/NZS CISPR 22 B 类

• CISPR 22 B 类

• EN 55103-1 E2 和 E3 类

• EN 55103-2 E2 和 E3 类

美国 FCC 合规性

澳大利亚标准合规性

加拿大标准合规性

此 B 类数字设备符合 Canadian Interference-Causing Equipment Regulations （加拿大产生干扰设备规章）的所有要求。 

Cet appareil numérique de la classe B respecte toutes les exigences du Règlement sur le matériel brouilleur du Canada.

CE 标准合规性

（EMC 和安全性）

Avid 已获得授权可在本合规设备上使用 CE (Conformité Europénne) 标记，并谨此声明符合 EMC 指令 2004/108/EC 和低电压指令
2006/95/EEC。

通信声明

注： 按照 FCC 条例第 15 节规定，本设备已经通过测试并判定符合 B 类数字设备的限制。 设置这些限制，是为了提供合理保护，避免住宅
使用时引起有害干扰。 本产品会产生、使用并发射无线电频率能量，如未按照说明安装和使用，则可能会对无线电通信造成有害干扰。 然而，
我们并不保证特定的安装使用不会发生干扰。 如本产品对收音机或电视机接收造成有害干扰（可经由打开或关闭本产品而确认），则使用者
可尝试利用下列方式进行调整：

• 调整接收天线的角度或位置。

• 增加设备与接收器之间的距离。

• 不要让本设备与收音机或电视机共享电源插座。

• 如需协助，请咨询经销商或专业的收音机 / 电视机技术人员。

如未经 Avid 的明确批准而更改设备，则使用者可能会丧失使用设备的授权。

N1709
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安全标准合规性

安全性声明

本设备已按照以下 UL 标准的规定进行测试，并证明符合美国和加拿大安全性标准： UL 60065 第七版， 2007-12-11 ； CAN/CSA C22.2
No. 60065-03 第一版，2006-04 +A1:2006 ； EN 60065:2002 + A1:2006 + A11:2008 ； IEC 60065:2001 + A1:2005 + A2:2010。 
Avid Technology, Inc. 已经获得在其符合标准的设备上使用相应 NRTL 标志的权利。

韩国 B 类 EMC 合规性

이 기기는 가정용 (B급 ) 전자파적합기기로서 주

로 가정에서 사용하는 것을 목적으로 하며 , 모

든 지역에서 사용할 수 있습니다 .

警告

重要安全说明

1) 阅读这些说明。

2) 妥善保存这些说明。

3) 留意所有警告信息。

4) 遵守所有说明。

5) 不得近水使用本设备。

6) 只使用干布清洁。

7) 不得阻塞任何通风孔。 按照制造商的说明进行安装。

8) 不要在任何热源设备如散热器、热调风器、炉子或其它会产生热量的设备 （包括扩音器）附近安装本设备。

9) 保护电源线不被脚踩或挤压，尤其是在插头、插座和从设备引出电源线的位置。

10) 仅使用制造商指定的配件 / 附件。

11) 对于无法进行支架安装的产品： 仅与制造商指定或随设备一起销售的手推车、架子、三脚架、支架或工作台一起使用。 使用手推车时，请小
心地移动手推车 / 设备组合，以避免因倾翻而造成人身伤害。

12) 在雷电天气或者长期不使用时，请拔出本设备的插头。 

13) 一切检修工作都必须交由合格的检修人员进行。 当设备以任何方式受损，例如电源线或插头损坏、液体溢出或物体掉入设备、设备被雨淋
或受潮、设备无法正常工作或设备坠落时，必须进行维修。
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14) 对于使用市电供电设备的产品： 

设备不得遭受滴淋或喷溅，并且不得将充满液体的物体 （如花瓶）置于设备上。 

警告！ 为减少火灾和触电的危险，请不要将装置暴露在雨雪或潮湿环境中。 

不要破坏极性插头或接地型插头的安全功能。 极性插头配有宽度不同的两片插片。 接地型插头具备两个插片和第三个接地插脚。 提供宽插片或
第三个插脚是为了提高安全性。 如所提供插头不适合插座，请咨询电工，更换过时的插座。

15) 对于包含锂电池的产品： 

小心！ 电池如处置不当有可能会发生爆炸。 只能使用相同或等同类型的电池更换。 

16) 对于配备电源开关的产品： 

此开关在安装设备后应处于容易接触的位置。

17) 应在最高不超过 40° C 的环境温度下使用本设备。

18) 本设备随附的电源线套件仅可用于 120V 交流输入 （适用于美国和加拿大）。 对于美国和加拿大以外的国家 / 地区，必须由合格人员使用
合适且经过认可的电源线套件来连接本设备。所述电源线套件必须符合最终使用国家 / 地区的相关要求，并且线缆的横截面积不得小于
1.0mm2。

19) 对于连接一条以上电源线的产品：

小心： 本设备包含一条以上电源线。 请在进行维护前断开两条电源线，否则可能遭受电击。

ATTENTION: Cet appareil comporte plus d'un cordon d'alimentation. Afin de prévenir les chocs électriques, débrancher les deux
cordons d'alimentation avant de faire le dépannage.

20) 对于配备可拆卸保险丝的产品：

小心： 为长期防止火灾的发生，请仅使用同一型号和额定值的保险丝进行更换。

ATTENTION: Pour ne pas compromettre la protection contre les risques d'incendie, remplacer par un fusible de même type et de
même caractéristiques nominales.
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